



Управление Росприроднадзора по Чувашской Республике, в рамках Года охраны окружающей среды, 26 марта 2013 года провело тематический вечер, посвященный Всемирному Дню водных ресурсов, на тему: «Водные ресурсы Чувашской Республики, их состояние и охрана». Вел мероприятие руководитель Управления Росприроднадзора по Чувашской Республике В.А. Косачёв.

К участию в совещании были приглашены представители органов государственной власти Чувашской Республики, предприятий и организаций, преподаватели и студенты

старших курсов филиала Российского государственного социального университета в г. Чебоксары и *ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова»*, обучающиеся по экологическим специальностям – все, кто заинтересован в сохранении водных ресурсов Чувашской Республики, всего около 50 человек.

Ф.А. Карягин, заведующий кафедрой экологии филиала Российского государственного социального университета в г. Чебоксары, в своем выступлении сообщил о климатических изменениях и их влиянии на состояние водных ресурсов.

М.И. Дементьев, главный эколог Государственного унитарного предприятия Чувашской Республики «Биологические очистные сооружения» Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики, сообщил о строительстве третьей очереди БОС, предусматривающей ряд инноваций, в том числе удаление фосфора из сточных вод, внедрение технологии нитри-денитрификации и др.

Т.А. Карпова, начальник отдела водного хозяйства Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, выступила с докладом о водных объектах Чувашской Республики.

*Н.Г. Караганова, старший преподаватель кафедры природопользования и геоэкологии историко-географического факультета ФГБОУ ВПО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова»*, сделала экскурс по малым рекам Чувашии.

В.Е. Барсуков, директор АУ «Научно-исследовательский институт экологии и природопользования» Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики сообщил о деятельности научно-исследовательского института.

В.А. Косачёв выступил с докладом о деятельности Управления Росприроднадзора по Чувашской Республике по надзору за использованием и охраной водных объектов в 2012 году. Он подчеркнул, что в 2012 году в результате деятельности Управления 4 предприятия снизили массу загрязняющих веществ в сточных водах, поступающих в водные объекты, на 13,1 тыс. тонн.

Участники тематического вечера активно включились в обсуждение проблем, озвученных докладчиками, подчеркнув важность рационального использования и охраны водных объектов, в том числе малых рек г. Чебоксары и Чебоксарского района.

Управление Росприроднадзора по Чувашской Республике благодарит всех участников тематического вечера.

[Управление Росприроднадзора по Чувашской Республике](#) .